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A Szombathelyi Egyházmegye jubiláns házaspárjainak  

találkozója június 24-én 

A Sarlós Boldogasszony Székesegyház megtelt a jubiláns há-
zaspárokkal és családtagjaikkal. Segítők sokasága fogadott 
bennünket. Köszönjük a püspök úrnak, a papságnak és a mun-
katársaknak az előkészítést, szervezést és lebonyolítást! Az 
ünnepi szentmise kezdetén a megyés püspök úr készített fel 
bennünket a házastársi ígéretünk megújítására. Az evangéli-
umot Horváth József atya olvasta fel, a szentbeszédet Fekete 
Szabolcs püspök atya mondta. A három fából készített tárgyra 
– kereszt, bölcső, asztal – építette fel felejthetetlen gondola-
tait. Paptársait arra „buzdította”, hogy a kereszttel ne takaré-
koskodjanak, adják oda az esküvő végén a házastársaknak. A 
szentmise végén a jubilánsok nevének felolvasása után kaptuk 
meg az emléklapot. 

Mi az 55., Ági lányunk a 25. évfordulót ünnepelte. Ágiékat a 
Kálvária temp-
lomban 25 év-
vel ezelőtt Ke-
menes Gábor – 
abban az évben 
aranymisés – 
atya eskette. 
Miután hivata-
lossá vált, hogy 
Székely János 
lett a megyés püspök, Gábor atya felhívott bennünket telefo-
non, és azt mondta: elraboltuk a püspöküket. 

A hálaadó szentmisén külön megköszöntük a Jóistennek me-
gyés, ill. segédpüspökünket és emeritus érsekünket. Megkö-
szöntük, hogy újra találkozhattunk az ünneplő házastársakkal, 
köztük a volt kollégáinkkal, tanítványainkkal, a stációs és a 
hajnali misék papjaival, híveivel. Köszönjük a kegyelmeket, s 
várjuk a nagy család következő ünnepi hálaadó szentmiséjét!  

      (Beliczky Tibor    Bohuss Franciska) 

 

 
 
 

 

ELKÉSZÜLT AZ UTÓLAGOS FALSZIGETELÉS TEMPLOMUNK 
ÉSZAKI ÉS NYUGATI HOMLOKZATI FALÁN 

 
A XIV. században épült, fő formáját és kiterjedését a XVII. 
században elnyerő templom a korabeli építési szokásoknak és 
lehetőségeknek megfelelően vízszigetelés nélkül, a környéken 
található kövekből rakott falak-
kal épült. A legutóbbi évtizedek 
felújításai (1958-1959 és 1977-
1978) során a falszerkezetekben 
nedvesség-védelmet biztosító 
utólagos falszigetelés nem ké-
szült. Ennek következtében a 
talajban jelen levő különféle sók 
a nedvességgel együtt a falszer-
kezetben felhúzódva továbbra 
is vakolatkárokat, kifagyásokat 
okoztak. A problémákat fokoz-
ta, hogy akkoriban nem álltak 
még rendelkezésre olyan, műemléki szerkezeteknél alkalmaz-
ható speciális vakolatok és festékek, melyek az átnedvesedett 
szerkezetek károsodásait mérsékelnék. 
A probléma megoldására Zádor Oszkár okl. épületszigetelő 
szakmérnök tavaly júliusban só- és nedvességtartalom méré-
seket magában foglaló, faldiagnosztikai vizsgálatokra alapuló 
szakértői véleményt készített. A vizsgálatok néhány helyen 
(főbejárat környékén, külső támpilléreken) jelentős felvizese-
dést mutattak ki, a 
minták jellemzően 
sószennyezetteknek 
bizonyultak. 

A 
probléma megoldására a 
szakértő injektált vízszigete-
lést vagy elektroozmotikus 
szigetelési-sótalanító rend-
szer kiépítését javasolta, 
amelyek közül az előbbire 
esett a választás. A szakvé-
lemény kiegészítő intézke-

désként a vakolatrehabilitációt speciális, sótároló felújító 
vakolat rendszerrel, és páraáteresztő festékkel javasolta elvé-
gezni. Felhívta továbbá a figyelmet az északi homlokzat ese-
tén jelenleg megoldatlan csapadékvíz távoltartás szakszerű 
megoldására. 

Fotók: Rafael testvér 

Fotók:martinus.hu 
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A szakvélemény javaslatai alapján a szigetelési tervdokumen-
tációt Mátis Barna okl. építészmérnök készítette el. 
A Vas Vármegyei Kormányhivatal injektálási munkák megkez-
désére vonatkozó Örökségvédelmi engedélyének kézhezvé-
telét követően az orosházi székhelyű DER Építő és Szigetelő 
Kft. munkatársai Koza András szigetelő szakmérnök szakmai 
iránymutatása mellett a korábban kijelölt homlokzati szaka-
szokon elkészítették az injektált falszigetelést. Az alkalmazott 
szigetelőanyag (az olasz MAPEI cég MAPESTOP nevű terméke) 
hatásmechanizmusa a pórusfelületek hidrofóbizálásának el-
vén alapszik. A falban az injektálás során létrejött hidrofób 
zónán keresztül a nedvesség nem képes felhúzódni, így védi a 
falszerkezeteket és felületképzéseket a későbbi nedvesség- és 
sóhatásoktól. 
Az alkalmazott megoldás hosszú távon biztosíthatja a temp-
lomfalak nedvességvédelmét, ezzel megteremtve az istentisz-
teletekhez méltó körülményeket. 
 
Tet  elúj tás     napkollektorok leszerelése 
 
A színházépület tetőfelújítása több mint egy hónapja kezdő-
dött el. Múlt hétre befejezték a templom északi oldalát: kicse-
rélték az 1920-as évek óta álló és mára elkorhadt szarufákat, 
tetőléceket, és az összes cserepet. A Szent Márton utcai ré-
szen a fal beázásának okát is megtalálták a mesterek és a 
vakolatomlást átmenetileg elhárították. A templom falához 
közel ültetett fák lombozata, a madárürülék, és ágak miatt 
dugult el az ereszcsatorna, ezt most kitisztították. A vizes 
homlokzat helyreállítása a száradás után következik.  
Az elmúlt héten az udvari szakasz felállványozása következett, 
majd a héten megkezdték az elhasználódott, elavult napkol-

lektorok teljes leszerelését emelődaru segítségével. A követ-
kező lépés lesz a kibontott tetőszakasz fóliázása és a 
könnyezőfagomba-mentesítés, majd a gombával fertőzött fa-, 
vakolat- és födémrészek cseréje. Ezek a munkák csak szaka-
szosan készülhetnek el, hiszen az egész tetőt statikailag is 
egyensúlyban kell tartani, és az előforduló eső miatt sem sza-
bad nyitva hagyni. A tervek szerint a gombamentesítés első 
ütemére a jövő héten kerül sor és várhatóan egy hétig tart. 
 

 
 
 
A szakértők azt is elmondták, hogy a tetőszerkezet teljes fel-  
újításának befejezését a fertőzöttség mértéke befolyásolja. A 
legjobb esetben július közepére, végére elkészül a színházépü-
let tetőszerkezetének felújítása. 
 

Hirdetések 
 

A mai (vasárnapi) perselyadományokat a Szentszék javára 
továbbítjuk.  

Július elsejével a templomhajó közepét 2 hétre felállványoz-
zák a középső rész festése miatt. Ez sok poros munkával jár. 
Egyrészt kérjük a kedves testvérek megértését, másrészt 
örömmel vennénk a segítő kezeket a napi takarításhoz.  

Július 14-én egész napos szentségimádást tartunk templo-
munkban.  

Immár 10. alkalommal hirdetjük meg a Sümegi  erences gya-
logos zarándoklatot július 19. – július 22. között. További 
információ a plakáton olvasható.  

Augusztus 14−15-én buszos zarándoklatot szervezünk 
Frauenkirchenbe János atya vezetésével. További információ a 
plakáton található. Érdeklődni az irodán lehet.  

 

Szeptember 7-8-án, Kisboldogasszony ünnepén buszos zarán-
doklatot szervezünk Mátraverebély-Szentkútra. Részletek a 
hirdetőtáblán olvashatók. 

Fotó: Rafael testvér 


